



---

## 英特尔智能家居网关平台首亮相，推动家庭真智能

——英特尔携手腾讯首推真智能、安全的、性能优越的、端到端一体化 智能家居网关解决方案

### 微博版导语

希望有个懂你的智能管家么？希望可以随时随地遥控家里的智能电器么？希望你的隐私照片、视频、文件不再被泄露么？英特尔与腾讯联手合作，让您美梦成真！

**2014年10月31日**——在以“开放•未来”为主题的**2014腾讯全球合作伙伴大会**上，英特尔联合腾讯共同推出了软件、硬件一体化的智能家居网关解决方案。英特尔凭借自身优势，在其可靠、安全、开放、性能优越的硬件平台上，结合了腾讯成熟的软件服务平台，为开发者提供了强大的支持，其中包括便捷的接入方式，为其研发降低了门槛，及缩短产品研发时间等。英特尔与腾讯此次在博鳌众多开发者面前强强联手，致力于提升用户的智能家居应用体验。

### 深谋远虑，英特尔智能家居的战略新规划

英特尔一直致力于推动家庭的信息化、智能化，而电脑一直是人们家居生活最广泛应用的智能计算和娱乐设备之一。除了不断推出在家用电脑上的创新之外，智能家居是英特尔持续的家庭计算战略的重要延伸。今年，英特尔针对中国市场推出智能家居解决方案，新成立的物联网事业部、新设备事业部以及PC客户端事业部一起整体布局智能家庭战略。而此次在腾讯全球开发者大会上启动合作，也彰显双方对智能家庭市场的重视。



朱巍(英特尔公司中国区智能家庭云总经理)

英特尔的智能家居解决方案将全面覆盖智能网关、边缘节点设备以及端到端服务平台三大环节，并提供软、硬件及服务一体化的、安全的、开放的和性能优越的整体解决方案。从英特尔芯片层面来说，它将向开发者提供广泛的选择，开发者可以基于英特尔Puma平台、英特尔凌动平台、英特尔Core系列产品、英特尔Quark以及英特尔Edison平台打造多样化的网关及边缘节点端产品。同时，英特尔Xeon处理器产品能够满足各类复杂的大数据分析、端到端云服务需求。从软件层面来看，英特尔也将提供端到端的一体化解决方案，为合作伙伴基于英特尔平台进行产品研发提供了更便利和快速开发的条件。

#### 英特尔智能家庭网关，为智能家居搭建稳固平台

此次与腾讯的联合发布是英特尔智能家居解决方案中智能网关的解决方案。智能网关是智能家庭的入口、神经中枢以及控制、计算中心，是家庭中云端服务与边缘节点设备进行通信、跨终端云存储及内容分享、服务分发以及大数据分析的重要桥梁。

英特尔智能家庭网关解决方案集通讯、计算、存储三大特性为一体，并为开发者、合作伙伴提供一个开放的、具备强大应用性能的、安全的和可快速开发的的一体化解决方案。它具有如下特征：

- 开放的软件、硬件一体化解决方案
- 提供强劲的性能，支持多应用和服务并行，以及具有强大的扩展性能，能够满足今天和未来多样化互联网应用服务的需求
- 基于英特尔®领先的媒体文件索引技术，提供全新的存储内容管理体验
- 全面支持英特尔®虚拟化技术，可实现跨平台应用和服务试运行的快速部署
- 可灵活选择英特尔® Puma处理器或英特尔®凌动™处理器，以及Linux®、Android® 以及Windows®多种操作系统
- 确保应用性能的同时提供全面的隐私、安全保护

聚力腾讯，共筑智能家庭生态圈

此次双方的合作，选择“2014腾讯全球合作伙伴大会”的平台进行启动，显示了双方对于广大开发者的高度重视。作为中国互联网行业的知名行业峰会，也是腾讯每年一度面向创业者的行业盛会，本届大会品牌升级为“腾讯全球合作伙伴大会”，也是腾讯合作伙伴大会举办3年以来首次移师海南举行。2014腾讯全球合作伙伴大会在博鳌聚拢3000多名国内、国外优秀开发者，并邀请众多海内外科技行业领军人物到场助阵。大会全面覆盖行业发展、时代机遇和趋势前瞻等几大方面的话题。而英特尔在与腾讯的合作过程中，双方针对当前智能家庭市场所面临的挑战，以及用户对智能家庭的渴望和“痛点”，都有过集中的讨论，并一致认为，有更多开发者的参与和支持，将为智能家庭市场的进一步发展和繁荣带来契机。此次大会的众多开发者，将成为未来智能家庭生态圈的重要基础，这也是双方选择在此次大会启动合作的重要原因。



英特尔智能家居展台@2014腾讯合作伙伴大会

腾讯与英特尔通力协作，共同开发开放、安全、具备优越应用性能，和可快速开发的智能家庭网关解决方案。双方将合作推广基于英特尔智能家庭网关平台并搭载腾讯开放应用平台服务的整体解决方案。英特尔凭借其硬件及在完整生态链方面的优势，提供性价比最高的软硬件相结合的智能家庭网关解决方案。该平台能支撑今天和未来潜在的各种丰富的应用服务，并支持这些应用安全、快速地部署，从而为用户提供流畅的体验。

同时，腾讯智能硬件开放平台拥有庞大的用户基数及开发者，腾讯账号足以影响数以亿计的用户与设备之间的关联网络，为智能硬件的应用形式提供了无限可能；除此之外，腾讯智能硬件开放平台还能为智能硬件生态链中的企业提供腾讯云服务、社交渠道推广以及变现渠道等丰富的业务支持，从而促进产业的有效发展。

英特尔与腾讯此次的联合发布是双方在智能家居战略中共同部署家庭物联网设备接入、控制及云计算环节，双方会在此基础上展开更进一步的合作。腾讯与英特尔将向开发者提供研发、营销资源的支持，同时双方将会推出一系列更为详尽的计划，更好的帮助开发者，培育智能家庭生态系统。双方合作的智能网关产品将使得用户可以方便的透过QQ平台连接、管理家庭中的智能设备，并获得有趣的服务及体验。

此次与腾讯的合作，是英特尔智能家庭整体战略布局的重要部分。未来，英特尔

将继续丰富、完善智能家居产品线及解决方案，充分利用自身技术优势，提供多样化产品选择，并与生态系统中的合作伙伴打造出差异化的端到端产品解决方案，为开发者铸造更优异的智能家庭生态开发圈，为消费者的未来在智能家庭时代创造简易、便捷、有趣的生活体验。

关于英特尔

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：[www.intel.cn](http://www.intel.cn) 新闻发布室及<http://blogs.intel.com/china>。

\* 文中涉及的其他名称及商标属于各自所有者资产。

性能测试中使用的软件与执行作业，可能仅针对英特尔微处理器进行优化。使用包括SYSmark与MobileMark在内的程序所进行的性能测试，是使用特定计算机系统、零组件、软件、作业、以及功能进行测试。上述因素有任何改变均可能造成结果出现变化。贵方应参考其他信息与性能测试结果，协助您充分评估物色中产品的性能，其中包括在搭配其他产品运作时的性能。